

Datum och tid för mötet: 2021-01-13, 13.00 – 14:30

Plats: Teams

Närvarande: Jenny Rasmus, Cecilia Pihl, Oscar Monell, Kristian Bergstrand, Sanna Elgh Dalgren, Linda Nilsson, Cecilia Gustafsson, Andreas Persson, Tilda Brage, Ulf Minör

Frånvarande: Julie Mostert, Jeanette Persson

---

## DAGORDNING

1. Mötets öppnande
2. Val av sekreterare
3. Föregående möte
4. Övergripande  
Ekonomi  
Hemsidan
5. Workshop-aktiviteter
6. Kart- och GIS-dagen
7. Övriga frågor
8. Nästa möte
9. Mötets avslutande

### 1. MÖTETS ÖPPNANDE

Jenny öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

### 2. VAL AV SEKRETERARE

Cecilia valdes till sekreterare

### 3. FÖREGÅENDE MÖTE

Anteckningarna från föregående möte gicks igenom.

### 4. ÖVERGRIPANDE

Laget runt om aktuellt i respektive organisation.

#### **Ekonomi**

Medlemsfakturorna ska skickas ut inom kort.

#### **Hemsidan**

Inget aktuellt att rapportera.

### 5. WORKSHOP-AKTIVITETER

**Genomförda arr:** GIS-fika 17 december: Malmö 3D-arbete för Smörkajen (Paul Stewart) och Kristianstad (Fredrik Nilsson). Strax över 50 deltagare.

**Kommande:**

Vårseminarium 19 januari: tre föredrag från det inställda vårseminariet och ett nytt. Anmälan krävs för deltagande. Gratis för medlemmar, icke-medlemmar betalar en avgift på 150 kr. Händelse har publicerats på hemsidan. 62 anmälda än så länge.

GIS-fika 18 februari: Drönar-körkort. Tilda och Jenny ansvariga.

GIS-fika 18 mars: Förslag är historiska ortofoto. Andreas och Ulf ansvariga.

Förslag på kommande ämnen på GIS-fikor:

- Kristianstad berättar om deras förstudie inför val av externa webbkartor

Erfarenhetsutbyte med andra regionala GIS-föreningar: Sanna och Oscar har bjudit in till möte 28 januari med de som anmält intresse. Jenny medverkar också.

Vårmöte med tema CAD/GIS/BIM: Cecilia P (sammankallande), Sanna och Tilda. 15 april preliminärt. Årsmöte genomförs i samband med det.

**6 KART- OCH GIS-DAGEN**

Inget att ta upp ännu.

**7. ÖVRIGA FRÅGOR**

Jenny skickar ut nyhetsbrev.

**8. VÅRENS STYRELSEMÖTEN**

Inbokade. Kommande möten:

11 februari 13-14:30

11 mars 13-14:30

**9. MÖTETS AVSLUTANDE**

Jenny avslutar mötet